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м. Кіцмань 2023 р. 



      Протягом вересня 2023 року було проведено опитування (моніторинг) щодо працевлаштування випускників та 

сприяння їх працевлаштуванню Відокремленого структурного підрозділу «Кіцманський фаховий коледж Закладу вищої 

освіти «Подільський державний університет». 

 

       В ході опитування маємо такі результати: 

Опитувальник Кількість опитуваних та відповіді 

Назва освітньо-

професійної 

програми/ 

спеціальності 

 

Облік і 

оподаткування/ 

071 Облік і 

оподаткування 

 

 

         12 чол 

Менеджмент/ 

073 Менеджмент 

 

 

 

 

        14 чол 

Виробництво і 

переробка 

продукції 

рослинництва/ 

201 Агрономія 

      

      12 чол. 

Організація і 

технологія 

ведення 

фермерського 

господарства/ 

201 Агрономія   

       11 чол 

Право/ 

081 Право 

 

 

 

 

     35 чол 

Геодезія та 

землеустрій/ 

193  Геодезія та 

землеустрій 

 

 

      20 чол 

Ветеринарна 

медицина / 

211 Ветеринарна 

медицина 

 

 

       33 чол 

1.Чи 

продовжили Ви 

навчатися далі? 

25% 

 навчається в 

закладах вищої 

освіти 

7,2%  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

25%  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

36%  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

11%  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

25 %  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

21%  

навчається в 

закладах вищої 

освіти 

2.Чи 

працевлаштовані 

Ви? 

58% 

працевлаштовані,  

з них: 

17% працюють за 

фахом 

41% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

35% 

працевлаштовані,  

з них: 

14% працюють за 

фахом 

21% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

66% 

працевлаштовані,  

з них: 

16% працюють за 

фахом 

50% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

63% 

працевлаштовані,  

з них: 

36% працюють за 

фахом 

27% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

66% 

працевлаштовані,  

з них: 

6% працюють за 

фахом 

60% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

45% 

працевлаштовані,  

з них: 

10% працюють за 

фахом 

35% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

52% 

працевлаштовані,  

з них: 

28% працюють за 

фахом 

24% працюють за 

іншими 

спеціальностями 

3.Чи 

використовуєте 

Ви в буденному 

житті навички, 

отримані в 

результаті 

навчання у 

66% 

використовують 

навички 

отримані в 

результаті 

навчання 

64% 

використовують 

навички 

отримані в 

результаті 

навчання 

75% 

використовують 

навички 

отримані в 

результаті 

навчання 

72% 

використовують 

навички  

отримані в 

результаті 

навчання 

68% 

використовують 

навички  

отримані в 

результаті 

навчання 

65% 

використовують 

навички  

отримані в 

результаті 

навчання 

83% 

використовують 

навички  

отримані в 

результаті 

навчання 



Відокремленому 

структурному 

підрозділі 

«Кіцманський 

фаховий коледж 

Закладу вищої 

освіти 

«Подільський 

державний 

університет» ? 

4.Чи сприяв 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Кіцманський 

фаховий коледж 

Закладу вищої 

освіти 

«Подільський 

державний 

університет» 

Вашому 

працевлаштуванню? 

58%  

так сприяв 

36%  

так сприяв 

66%  

так сприяв 

63%  

так сприяв 

66%  

так сприяв 

70%  

так сприяв 

73%  

так сприяв 

5. Як сприяв 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Кіцманський 

фаховий коледж 

Закладу вищої 

освіти 

«Подільський 

державний 

університет» 

Вашому 

працевлаштуванню? 

25%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

36%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

66%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

63%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

66%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

50%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 

75%  

надали 

рекомендації для 

подальшого 

навчання та 

працевлаштування 



6. Якщо Ви не 

працевлаштовані 

і не навчаєтесь 

оберіть «чому» ? 

16%  

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся 

за кордоном 

57%  

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся 

за кордоном  

8%  

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся в 

декретній 

відпустці 

 

- 

23% 

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся 

за кордоном 

30% 

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся 

за кордоном 

27% 

не працюю і не 

навчаюсь тому, 

що знаходжуся 

за кордоном 

 

 

Висновок: загалом в опитуванні прийняли участь 137 випускників. Серед них: Облік і оподаткування – 12 

випускників, Менеджмент – 14 випускників, Агрономія ОПП «Організація і технологія ведення фермерського 

господарства» - 11 випускників,  Агрономія ОПП «Виробництво та переробка продукції рослинництва» - 12 

випускників,  Право - 35 випускників, Геодезія та землеустрій – 20 випускників, Ветеринарна медицина – 33 

випускники. 

Що є досить високим показником серед випускників.  

Певна кількість респондентів навчаються у ЗВО за рекомендаціями від Відокремленого структурного підрозділу 

«Кіцманський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет», інша кількість респондентів 

вже працевлаштовані або мають запит щодо рекомендацій/ допомоги з працевлаштування від Відокремленого 

структурного підрозділу «Кіцманський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет». 

             

                           Завідувач відділення № 1                                  Анатолій КОСМЕНКО 

                                  Завідувач відділення № 2                                   Людмила МАМАЄВСЬКА 

 


